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UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZ~ONAS
CONSELHO DE ADMINISTRACAO

U FNM -lr-'Jarszl

Ata da reunião ordinária realizada dia 30.08.2011, às

9 horas.

CONSELHEIROS PRESENTES: Márcia Pera/es Mendes Silva (Presidente), Hedinaldo
Narciso Lima, Valdelario Farias Cordeiro, Ricardo Jose Baptista Cavalcante, Francisco Benedito
Gaspar de Melo, Hadelãndia Milon de Oliveira, José de Castro Correia, Clynio de Araúio Brandão,
Nelson Matos de Noronha, Norma Cecilia Rodriguez Bustarrrante, Mariomar de Sales Lima, Lucidio
Rocha Santos, Sônia Maria da Silva Carvalho, Dirceu Benedicto Ferreira, Maria de Meneses Pereira,
Rosimeire de Carvalho Martins, Agno Nonato Serrão Acioli. Helder Manuel da Costa Santos, Milton
César Costa Campos, António Heriberto Catalão Júnior, Fabio Medeiros Ferreira, Francisco Chagas
Parente de Araújo Junior, Newton da Silva. Ilton da Silva Pereira, Adson Silveira de Souza, Charles
Antonio Amorim Vale e Edilson da Costa Albarato, Ausência Justificada: Geider Simões de Lemos.
PAUTA: informes; Discussão e votação da ata da reunião realizada no dia 21 .O6.201 1; Julgamento dos
seguintes processos' 1. Proc. 002/2011 - ADMINISTRAÇÃO SUPERIOR - lmptantação da Comissão
Permanente de Processo Administrativo Disciplinar - CPPAD. Relator- Conselheiro Nelson de Matos
Noronha; 2. Proc. 016/2011 - FEFF - incorporação de bens doados a UFAM. Relator ~- Conselheiro
Dirceu Benedicto Ferreira; 3. Proc. 022/2011 - ICtiL/PPG - SOCIEDADE E CULTURA NA
AMAZÔNIA - incorporação de bens doados a UFAM. Relator- Conselheiro Dirceu Benedicto Ferreira;
4. Proc. 025/2011 - tEAA - Criação do lvucleo de Pesquisa e Extensão em Ambiente. Socioeconomia
e Agroecologia - NPEASA e do Regimento. Relatora - Conselheira Mariomar de Sales Lima; 5. Proc.
026/2011 - DEPTO DE DIREITO PÚBLlCO/FD - Submete a apreciação do CONSAD a nomeação do
2° colocado no Concurso Público (Edital O1T/2009), para preencher vaga surgida pelaexoneração da
profa. Carolini Guedes da Silveira Colares, reivindicada pelo Depto de Direito Público/FD, Relatora -

Conselheira Mariomar de Sales Lima. ENFORMES: Presidente: a) Posse do diretor do ICET. prof.
Fabio Medeiros Ferreira e dos Coordenadores. Administrativo e Acadêmico, Edniice Ferreira Cruz
Mendese Odinea do Socorro Pamplona respectivamente. Posse do diretor do ICSEZ, Prof. Antonio
Heriberto Cataião Jr e Coordenadores, Sandra Helena da Silva e Valcemir da Rocha Costa; b) do dia
07/07 a 30/09, cotações de grau de alunos do PARFOR, EAD. PEFD. Bacharelados e Licenciaturas.
somando aproximadamente quarenta solerridades nesse periodo; c) 20° Congresso delniciação
Cientifica, com 670 novos proietos de PiBlCí face a esse resultado foi solicitado aumento do numero de
bolsas para atender o expressivo numero de projetos; d) A ANDIFES realizou um estudo sobre o perfil
socioeconômico dos estudantes de graduação nas IFES apresentando resultados do plano amostral
realizado em 59 tFES, Cons. José de Castro Correia ~ Curso de Engenharia da Computação avaliado

elo MEC com nota 5 (cinco). Consa. Rosimeire de Carvalho Martins - informou sobre o novo
endereço da Facuidade de Psicologia, cuja localização atual situa-se no anterior predio da PROEG.
Cons. Ilton da Silva Pereira - Rcgistrou a talta de respeito de alguns servidores em relação ao
património da FUA quando devolvem o bem para baixa, incompleto e lato de Algumas unidades
iogarem materia! no lixo (parte dos equipamentos). Cons. Francisco Chagas Parente de Araúio
Junior - a) Continuação da greve; b) EPENN que durante o evento ficou responsavel pela
organização do predio Jurua (antigo predio da Reitoria) lendo sido detectado o .comprometimento da
parte eletrica (externa) mas precisamente na frente da Proext, com risco de incêndio e que no periodo
noturno aquele mesmo espaço tern a situaçao agravada devido a precária iluminação, ou seja, maioria
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das lâmpadas estão queimadas Consa. Sônia Maria da Silva Carvalho - Agradeceu à Reitoria e à
Prefeitura do Campus a reforma do Bloco E na parte elétrica. Consa. Mariomar de Sales Lima -

Agradeceu a reforma realizada na FES (pintura, troca de quadros. etc). Ato contínuo a Presidente
apresentou a pauta para reformulação. inserção ou retirada de algum ponto especifico e o Conselheiro
Nelson Matos de Noronha. solicitou a inserção de documento reivindicando o Bloco Uatumã para o
ICHL. Como o documento não havia sido registrado no protocolo geral da UFAM e não havia sido
designado Relator. além de a materia ser do desconhecimento dos membros, foi colocada em votação
a inserção como ponto de paula a ser discutido e julgado na reunião em andamento. tendo sido
rejeitada a solicitação, fixando-se. porem. a data da proxima reunião para ser julgada a materia, a
pedido da Profa. Maria Izabel do Vale, Prosseguindo, a ata da reunião do dia 22.08.2011 foi colocada
em apreciação, restando aprovada por maioria de votos. DELIBERAÇÃO: Proc. 002/2011. instituiu a
Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar no ambito da Universidade Federal do
Amazonas e suas atribuições previstas na Resolução N” 010/2011: Proc. 016/2011. Autorizou o aceite
dos bens moveis (Caixa Amplificadora ISOWLP. mesa e suporte Cx 3020) e encaminhou os autos ao
Conselho Diretor da FUA para aprovação (Resolução n° 008/2011); Proc. 022/2011. Autorizou o aceite
dos bens moveis (2 impressoras. 4 ar condicionado 1.200 BTU SPLIT, 1 i-lard Lg externo, Notebook
Acer), e encaminhou os autos ao Conselho Diretor da FUA para aprovação (Resolução n” 009/2011);
Proc. 025/2011. Concedeu vista ao processo aos Conselheiros Agno Nonato SerrãoAcioli e liton da
Silva Pereira; Proc. 026/2011. Retirado de pauta. Nada mais havendo a tratar a Presidente encerrou a
reunião, da qual lavrei a presente Ata, que dato e assino apos a aprovação dos Conselheiros e
assinatura da Presidente. Manaus, 30 de agosto de 2011.


